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部品 1個

部品をつなげて作ったフェンス

……飾り

部品 2個をつなげる 部品 3個をつなげる

□　右の図のように，2本の棒で 1個の部品を作り，こ

の部品を横につなげてフェンスを作る。そして，棒

の交わる部分と先端には飾りをつける。部品 2個を

つなげてフェンスを作った場合は飾りが 8個，部品

3個の場合は飾りが 11個必要になる。ともこさんと

たけおさんは，部品 n個をつなげてフェンスを作っ

たとき，飾りが何個必要になるかを考えた。

このとき，次の⑴，⑵に答えなさい。

部品
1個目

上の段

ともこさんのノート

中の段

下の段

部品
2個目

部品
3個目

…

部品
n個目

⑴　ともこさんは，必要な飾りの個数について，次のよ

うに考えた。

2×（n＋ 1）＋ n＝ 3n＋ 2（個）

右のともこさんのノートを参考にして，この式の 2

×（n＋ 1）は何を表しているか，説明しなさい。

部品 1個あたりの飾りは 5個
…つなげると飾りが重複してしまう

…
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部品
n個目

たけおさんのノート⑵　たけおさんは，必要な飾りの個数について，次のよ

うに考えた。

ア － 2×（ イ ）＝ 3n＋ 2（個）

右のたけおさんのノートを参考にして，この式

の ア ， イ にあてはまる文字式をそれぞれ求

めなさい。

【答】⑴（例）上の段の飾りと下の段の飾りの総数を表している。⑵ ア．5n イ．n－ 1


